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Дорогой друг! Желаем успеха!

Задания

8.1. В сообщающиеся сосуды налита ртуть, а поверх нее в один сосуд – масло высотой 48

см, а в другой керосин высотой 20 см. Определить разность уровней ртути в обоих

сосудах (плотность ртути 13 600 кг/м3 , керосина 800 кг/ м3, масла 900 кг/ м3).

8.2. Шар равномерно падает в жидкости, плотность которой в 2,5 раза меньше плотности

шара, испытывая силу сопротивления со стороны жидкости, равную 1,2 Н. Какова масса

шара?

8.3. Рельс длиной 10 м и массой 900 кг поднимают на двух параллельных тросах. Найдите

силу натяжения тросов, если один из них укреплен на конце рельса, а другой на

расстоянии 1 м от другого конца.

8.4 Венеция соединена с материковой частью Италии мостом длиной 4 км 70 м.

Велосипедист преодолевает это расстояние за время, которое равно 6 мин 47 с.

Определите, на сколько минут позже должен въехать на мост автомобиль, чтобы догнать

велосипедиста в конце моста, если скорость автомобиля больше на 4,2 м/с скорости

велосипедиста.


